

9 МАЯ - ДЕНЬ ПОБЕДЫ



В торжественном митинге приняли участие глава района Виктор Рейн, труженики тыла, ветераны боевых братств и работники предприятий

День Великой Победы в сердцах поколений

В этом году мы отмечали праздник без массовых мероприятий. Несмотря на это, были мгновения встреч с ветеранами и тружениками тыла, поздравления и слезы радости, песни, стихи о Победе и яркие букеты цветов. И ничто не помешало бердюжанам почтить память героев-земляков, вспомнить их подвиги, поздравить ветеранов, подарить им самые теплые пожелания и сказать добрые слова.

Практически все акции накануне и в День Победы прошли в социальных сетях. Жители района сделали все возможное, чтобы праздничная атмосфера ощущалась на улицах наших сел и деревень. Бердюжане участвовали в акциях «Сад Памяти», «Окна Победы», «Песни Победы», «Бессмертного полка» в онлайн-формате. Праздничной символикой были украшены учреждения и магазины.

Мы вместе – помним и благодарим

Утром 9 Мая на площади Памяти в Бердюже зазвучали песни военных лет. Состоялся торжественный митинг. Представители трудовых коллективов почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны и тех, кто не дожил до очередного Дня Победы минутой молчания, возложили живые цветы к мемориалу героям-землякам.

Почетный караул несли воспитанники кадетского класса «Стрижи». Юнармейский отряд «Орленок» встречал земляков. И пусть в этот день на площади было не так многолюдно, как в бытые годы, и мы не шли по улицам села в строю «Бессмертного полка», по-прежнему вместе и дружно встречали 9 Мая, поздравляли друг друга с Днем Победы.

Праздничный концерт – овации и слезы

Ярким и трогательным продолжением праздничного дня стал концерт в районном Доме культуры.

С 9 Мая бердюжан поздравили глава района Виктор Рейн, председатель президиума районного совета ветеранов Елена Плясунова. Слова огромной благодарности были адресованы нашим ветеранам, на фронте и в тылу ковавшим Победу.

В исполнении взрослых и юных вокалистов прозвучали любимые всеми песни военных лет. На сцене блистали воспитанники хореографической студии «Розовый букет», ребята читали стихи, каждая строчка которых отзывалась в сердцах зрителей. Многим мелодиям люди подпевали и встречали выступления артистов бурными овациями. Песню «Встанем» в исполнении Татьяны Соленик зрительный зал, в котором в это майское утро не было свободных мест, встречал стоя, со слезами на глазах. Кажется, каждый в эти минуты думал о своих родных – дедах и прадедах – участниках Великой Отечественной войны и о тех, кто сегодня продолжает их дело в борьбе с фашизмом в Донбассе.

2»



Живые цветы к мемориалу - дань памяти и уважения нашим землякам



Концерты фронтовых бригад встречали тепло во всех дворах

15 МАЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬИ

Уважаемые жители Бердюжского района! Поздравляю вас с Международным днем семьи!

Семья – это главная ценность общества, ключевой институт и опора страны. Пожалуй, нет большего счастья для человека, чем иметь большую и сплоченную семью, слышать звонкий смех детей и внуков, окружать любовью и заботой родителей. Цените своих родных! Ведь именно в атмосфере семейного тепла и уюта рождаются и вырастают настоящие таланты, созидаители и патриоты родной земли.

От всей души желаю всем семьям района процветания и благополучия, крепкого здоровья и удачи в благих начинаниях! Пусть вас всегда окружают любовь и забота родных и близких, а семейный дом будет крепостью и спасением при любых трудностях!

Виктор РЕЙН, глава Бердюжского района

Дорогие земляки! Поздравляю вас с международным праздником – с Днем семьи!

Семья – это залог здорового общества и сильной страны!

В жизни каждого из нас главное – семья! Семья – это огнЬ любви, верности и добра, это близкие люди, которые окружают нас всю жизнь, это атмосфера любви, понимания и доброжелательности, дающая толчок к формированию и развитию любого члена общества.

Берегите и цените свою семью! Храните семейный уют и тепло, любите друг друга, дарите радость, цените каждое мгновение, проведенное вместе. Пусть в вашем доме царит покой и мир, любовь и взаимопонимание. Желаю каждому дому радости, полноценности, достатка и благополучия. С праздником!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной думы, член фракции «Единая Россия»

БЕЗОПАСНОСТЬ

В регионе введен режим ЧС

Режим чрезвычайной ситуации введен на всей территории Тюменской области с 7 мая 2023 года для борьбы с природными пожарами. Об этом в экстренном видеообращении к землякам сообщил глава региона Александр Моор.

С лесными и ландшафтными пожарами в Тюменской области борются свыше 1 тысячи 100 работников региональной противопожарной службы и Авиалесоохраны, - сообщил Александр Моор. - Налажено плотное взаимодействие с МЧС России – в тушении пожаров участвует весь личный состав областного управления. Люди работают круглые сутки, на износ. Задействовано пять вертолетов и один самолет Ил-76. Неоценимую помощь оказывают пожарные-добровольцы.

Кроме того, в рамках межрегионального маневрирования силами и средствами в Тюменскую область прибыли 130 пожарных-десантников из Республики Коми, Республики Карелия и Ямало-Ненецкого автономного округа.

К сожалению, из года в год мы фиксируем, что основная причина пожаров – человеческий фактор. Где-то это неосторожное обращение с огнем: разведение костров, люди жарят шашлык, сжигают траву у себя на участках. Дорогие друзья, соблюдайте противопожарные правила! Не ходите в лес, не разводите открытый огонь, - обратился к жителям региона Александр Моор.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

День Великой Победы в сердцах поколений

«1

Все творческие номера смотрелись на одном дыхании. Такой концерт в

День Великой Победы стал настоящим подарком для бердюжан, запоминающимся и трогательным. Спасибо за это настроение праздника организаторам и артистам. Пусть такие яркие моменты повторяются вновь и вновь!

«Бессмертный полк» - Герои рядом с нами

9 Мая наши земляки участвовали в онлайн-акциях семьями. Они размещали в социальных сетях посты, видеоролики, делились фотографиями. Чувствовались единение, радость праздника и память о фронтовых подвигах дедов и прадедов, сохранить которую нам ничто не может помешать. С гордостью бердюжане рассказывали о своих родных – героях своей семьи.

Для Александра Аркадьевича Чекунова, ветерана Пограничного братства, и его семьи День Победы – главный праздник в году. На торжественный митинг он пришел с дочерью Светланой и внуками. Старший стоял в карауле кадетского класса «Стрижи», а младший, которому всего полтора года, впервые участвовал в таком событии. У них в руках – портреты героев своей семьи.

- На одном снимке – Тит Иванович Чекунов, папин отец и мой дед, - рассказывает Александр Аркадьевич. – Призвали его на фронт в 1941 году, во время одного из сражений он погиб под Ростовом – сгорел в танке. На втором портрете – мамин отец и мой дед Николай Федорович Солодовников. Он тоже не вернулся домой, погиб в Новгородской области. К сожалению, о дедах у нас есть только такая краткая информация и портреты, которые бережно храним. Сегодня рядом с нами в строю «Бессмертного полка» и мой папа – Аркадий Титович Чекунов. Трудовая деятельность для него началась в тридцать лет. Всю жизнь проработал на ферме в деревне



Связь поколений: с юнармейцами и кадетами ветераны боевых братств, сотрудники полиции и прокуратуры

Савино – начинал бригадиром, затем был механиком. Последние двадцать лет – управляющим фермой. Он награжден медалями «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны» и юбилейными наградами. Папы не стало в 2004 году. Память о нем и дедах в наших сердцах. Папа был добрым человеком, приучал нас к труду, воспитывал в детях и внуках доброту и уважение. Когда всей семьей мы собираемся вместе, всегда вспоминаем своих родных – героев Великой Отечественной войны и папу, который трудился в тылу.

В руках у Георгия Анатольевича Петрова фотографии родных – деда Георгия Константиновича Петрова и дяди Павла Васильевича Емельянова.

- Мой дед 1919 года рождения был призван на фронт в ноябре 1941 года, а через месяц пропал без вести, - рассказывает Георгий Анатольевич. – О нем мне рассказывала бабушка. Она говорила, что получила единственное письмо от деда, где он писал, что на фронте идут ожесточенные бои, пули постоянно летают рядом. Больше никаких известий о нем не было. Дядя 1921 года рождения служил в 137 стрелковой

дивизии, младший сержант. Он погиб 22 июля 41-го и был похоронен в Могилевской области Белорусской ССР. Герои нашей семьи погибли молодыми, едва успев поучаствовать в боях Великой Отечественной войны. Теперь каждый год 9 Мая они с нами, в строю «Бессмертного полка».

9 Мая многие односельчане разместили фотографии прадедов на окнах и балконах своих домов и квартир, на автомобилях.

- На нашем автомобиле портреты моего прадеда Николая Александровича Филиппова, - говорит Сергей Филиппов. – О прадеде и пррабушке Физе мне рассказывала моя бабушка, о том, как дед воевал в пехоте и не раз был ранен, как дважды бежал из плена и однажды в побеге ему даже помогал немец. Я не знал их лично. Они умерли в начале 80-ых годов, еще до того, как я родился. Сегодня мы собирались вместе с земляками, кто служил в мотострелковых войсках, принимал участие в торжественном митинге и в акции «Бессмертный полк».

Фронтовые бригады: во дворах звучали любимые песни

В годы Великой Отечественной войны из Бердюжского района ушли на фронт почти пять тысяч человек. Вернулись домой с победой всего две тысячи фронтовиков. К сожалению, не осталось рядом с нами ветеранов Великой Отечественной войны. Но День Победы в районе встречают труженики тыла и Валентина Мелешкина, жительница блокадного Ленинграда. 9 Мая они принимали поздравления, во дворах под их окнами состоялись выступления фронтовых бригад.

На каждой концертной площадке артистов районного Дома культуры тепло встречали труженики тыла и жители домов. Люди выходили на балконы, открывали окна и семьями пели любимые всеми песни – «Синий платочек», «Школьный вальс», «Идет солдат по городу», «День Победы».

Не стареют душой наши труженики тыла. С особой радостью они встречали праздник, всех поздравляли и были рады в этот день такому вниманию. А многие из них не только подпевали военным, но и крутились с ними в вальсе. Такие концерты 9 Мая стали для них настоящим подарком, когда в своем дворе радость праздника можно разделить с

близкими людьми и соседями.

Валентина Николаевна Мелешкина ждала артистов фронтовой бригады с самого утра. Каждый год 9 Мая она приходит на торжественный митинг, поздравляет жителей, читает свои стихотворения.

- От всей души поздравляю вас с великим праздником Победы. 78 лет мы живем под мирным небом. Пусть будет мир всегда, чтобы дети наши и внуки росли для славных дел. Для счастья, для труда, - пожелала всем Валентина Мелешкина.

Много позитивных эмоций вызвало празднование 9 Мая в этом году. И их не меньше, чем в прошлые годы, когда празднование Дня Победы проходило на улицах и площадях! Проходили акции «Окна Победы», «Бессмертный полк», «Георгиевская ленточка», состоялся торжественный митинг, выступления фронтовой бригады. Праздничные концерты прошли во всех сельских поселениях района. День Победы в 2023 году подарил нам яркие и трогательные моменты встреч и воспоминаний.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора
и Виктора Шмидта

БЕЗОПАСНОСТЬ

С 1 марта 2023 года лица, управляющие электросамокатами и иными средствами индивидуальной мобильности, учтены в Правилах дорожного движения.

Вводится понятие «средство индивидуальной мобильности». Это транспортное средство, имеющее одно или несколько колес (роликов), предназначенное для индивидуального передвижения человека посредством использования двигателя. Это электросамокаты, электроскейтборды, гироскутеры, сигвеи, моноколеса и иные аналогичные средства.

Лица, использующие такие средства передвижения, должны руководствоваться сигналами регулировщика для пешеходов.

На средствах индивидуальной мобильности допускается передвижение лиц в возрасте старше 14 лет:

- в пешеходной зоне - в

Повторяем важные правила



Ребята из «Дорожного патруля» провели уроки безопасности

случае, если масса средства индивидуальной мобильности не превышает 35 кг;

- по тротуару, пешеходной дорожке - в случае, если масса средства индивидуальной мобильности не превышает 35 кг, и при соблюдении одного из установленных условий:

- разрешенная скорость - не более 25 км/ч.

- во всех случаях совмещен-

ного с пешеходами движения велосипедистов или лиц, использующих для передвижения средства индивидуальной мобильности, пешеходы имеют приоритет.

С 1 марта на самокатах нельзя кататься вдвоем. В ПДД закрепили правило «один самокат - один человек». Штраф за данное нарушение - 800 рублей.

На это есть несколько причин:

- самокат рассчитан на одного человека, если на него встанут сразу двое, он может сломаться прямо посреди дороги.

- при перевесе управлять самокатом намного сложнее.

- при падении вдвоем травмы могут быть серьезнее.

28 апреля в Тюменской об-

ласти был проведен единый день профилактики, в рамках которого были организованы мероприятия о правилах безопасности жизнедеятельности учащихся, в том числе при нахождении на улице, вблизи проезжей части, железнодорожных путей и знаний Правил дорожного движения.

Участники отряда юных инспекторов движения «Дорожный патруль» Бердюжской средней школы провели классные часы в пятых классах на тему: «Средства индивидуальной мобильности». Она очень актуальна в период весны и осени. Анна Дерябина и Ангелина Аверченко напомнили учащимся о правилах пользования средствами индивидуальной мобильности, о том, как защитить себя от травм и падений при управлении самокатами, скейтбордами. Повторили правила безопасности во время управления, чтобы не попасть в ДТП и не навредить пешеходам!

Подготовила
Юлия МИХАЙЛОВА

Программы ТВ



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

Пластиковые окна
Автоматические секционные
гаражные ворота.
Жалюзи. Москитные сетки.
Тел.: 8-922-474-79-59.

РАССРОЧКА! 8-932-482-89-89
ЕМКОСТИ
ЖБИ КОЛЬЦА
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА
ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ
НИЗКИЕ ЦЕНЫ! 8-919-943-03-02

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ
Замеры, изготовление, доставка.
Качественный монтаж. Заказываете
5 окон – банные ЕВРОокно в подарок.
Принимаем заявки на замену стеклопакетов
В наличии: подоконники, пластик откосы, банные котлы - от 15 до 23 труб.
Тел.: 8 (35235) 3-85-86,
моб. 8-919-599-55-87,
г. Петухово, ул. Красная, 83

Продам срубы, пиломатериал,
с доставкой.
Тел.: 8-951-401-76-58.

"Агрохолдинг "Юбилейный" приглашает:
выпускников 9, 11 классов на целевое поступление в высшие и средне-специальные учебные заведения г. Тюмени, Омска и Ишима по специальностям:



- Агроном
- Технолог мясопереработки
- Ветеринарный врач
- Тракторист-механизатор

Обращаться: 8(34551) 3-01-82, 5-10-01

Мясной магазин закупает мясо. Дорого.
Тел.: 8-963-862-63-27,
8-912-839-51-47.

ЗАО "Племзавод - Юбилейный" приглашает пройти обучение на **категории С и Е** по управлению автотранспортом, для дальнейшего трудоустройства водителем, обучение проводится за счет работодателя.
Обращаться по телефону:
8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16
(Viber, WhatsApp)

20 мая с 11:00 до 11:30
У БАШНИ
СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА
• КУР-НЕСУШЕК от 180 до 300 руб.
• КУР-МОЛОДОК от 420 до 450 руб.
• ДОМИНАТОВ - от 500 руб.
ПРИ ПОКУПКЕ 10 КУР
—11-Я БЕСПЛАТНО
СРОК АКЦИИ: 17.04-31.05.2023
8-913-676-80-60, 8-908-807-30-91

ТЕПЛИЦЫ
8-950-487-02-72
8-98-29-19-29-19
Доставка, установка
www.zakovka.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

ВОДОПРОВОД
под ключ с нашими
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Птичья ферма
16 и 19 мая с 8.00 до 12.00 час. на рынке с. Бердюжье
13, 16 и 20 мая с 12.30 до 13.00 час. в с. Окунево (у магазина "Лидер")
с 13.30 до 14.00 час. в с. Пеганово (по вторникам)
состоится продажа: цыплята несушек, петушки, бройлеры, муларды, гусята, утюта, корма.
Тел.: 8-963-005-99-63, 8-919-597-50-88. ИП Елесин

Потеряли работу?
Ваша специальность не востребована?
Агрохолдинг "Юбилейный" приглашает
на **заочное обучение**
по специальности
АГРОНОМ
Трудоустройство гарантируем
с момента поступления.
Обращаться: 8(34551) 3-01-82, 5-10-01

16 и 17 мая с 9 до 11 ч.
на рынке с. Бердюжье продажа:
бройлеры, куры несушки, гусята,
утята, индоутята, индушата, муларды, корма.
Тел.: 8-904-889-16-21,
ЛПХ Уразовых.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам
скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

ЗАКУПАЕМ
МЯСО.
Без скидки.
Тел: 8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.

ПРОДАЖА ЦЫПЛЯТ-БРОЙЛЕРОВ,
утят, гусята, мулардов, индутоук!
16, 22, 26, 22 мая и 2 июня
на территории бывшего КБО

т. 8-950-49-49-141 (WhatsApp)
т. 8-904-820-31-20 Звоните с 17 до 21 ч.
РЕМОНТ холодильников и
стиральных машин.
Тел.: 8-922-399-66-96.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
С 89136020449.

Во вторник 16 мая
с 9 до 13 часов
на территории бывшего КБО с. Бердюжье состоится выставка-продажа из г. Омска. Огромный выбор женских курток и ветровок, размеры 42-72.

ВРАЧ-ОКУЛИСТ

ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ
ПОДБОР ОЧКОВ и
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39
GAZ ОПТИКА. Работаем
ежедневно и в праздники!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39,
т. 8 (34551) 7-48-98

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Установка. Откосы.
Гарантия. Скидки.
Рассрочка. Замена резинок
и москитные сетки.
ИП Гвоздев С.А.
8-922-261-31-03.

Закупаем мясо. Дорого.
Помощь в забое.
Тел.: 8-919-586-22-55,
8-992-426-63-18.

ТЕПЛИЦЫ
оцинкованные-усиленные
РАСПРОДАЖА
От производителя 8-952-343-6666

16 мая с 9 часов утра у башни с. Бердюжье состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур и декоративных растений. В наличии: зимостойкие сорта яблони, груши, сливы, алычи, абрикоса, вишни, крупноплодные сорта смородины, жимолости, крыжовника, сорта великаны малины простой и ремонтантной, садовая клубника. Гортензия, роза, спирея, хвойники и многое другое. Все культуры адаптированы к суровому климату Урала и Сибири.
г. Курган. ЛПХ Петров С.Н.

Продам 3-комнатную квартиру в центре с. Бердюжья, с новой бытовой техникой, есть большой подвал, внизу погреб, можно использовать под мастерскую, есть огород.
Т.: 8-919-934-31-58.

18 мая (четверг) с 11.00 до 11.30 час. у башни с. Бердюжье состоится продажа: куры несушки красные и белые (несутся уже) 1 год - 200 р., 10 мес. - 250 р., 8 мес. - 350 р., молодки - от 450 р., доминанты - от 500 р. Наличие кур узнавайте заранее! Продаем кур более 9 лет! Обмен до машних петухов на куричек!
Т.: 8-951-408-61-00 (Витя), 8-908-100-79-01 (Настя).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
Плинтуса, люстры, гардины, светильники - в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
89533941707.

ВАША РЕКЛАМА ЗДЕСЬ
8(34554) 2-24-43

16 мая в с. Бердюжье
возле башни состоится продажа меда и продуктов пчеловодства из Курганской области.

ФАСАДЫ и КРОВЛИ
+7(34551)7-99-89

МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ ПАРТНЕР

#РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ

КАРКАС ИЗ СТАЛЬНОЙ ПРОФИЛИРОВАННОЙ ТРУБЫ

ЛЕГКОСТЬ ПРИ МОНТАЖЕ

ЦЕЛНОГНУТЫЕ ДУГИ И СВАРНЫЕ ТОРЦЫ

СОЕДИНЕНИЕ «ТРУБА В ТРУБУ»

ОДНА ДВЕРЬ И ДВЕ БОЛЬШИХ ФОРТОЧКИ

КРЕПЕЖ ДЛЯ СБОРКИ

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ- ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р.

- ФАНЕРА \ OSB \ ГИПСОКАРТОН
- РУЧНОЙ и ЭЛЕКТРО ИНСТРУМЕНТ
- ЛАКОКРАСОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ
- СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ
- МЕТАЛЛОШТАКЕТИК
- МЕТАЛЛОПРОКАТ

- УТЕПЛИТЕЛИ
- ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
- ОНДУЛИН
- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- ПРОФНАСТИЛ
- САЙДИНГ

ЦВЕТНОЙ И ПРОЗРАЧНЫЙ СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ

fasady-krovlya72.ru

Благодарность

От всей души благодарю уважаемых мной достойных сограждан за теплые пожелания в связи с 85-летним юбилеем.

К.М.Мухаметшин

КАЛЕНДАРЬ НАРОДНЫХ ПРИМЕТ

13 мая - Яков Апостол. Ясный восход солнца - ведренное лето.
14 мая - Еремей Запрягальник. Самая ленивая соха - и та в поле.
"Если этот день будет погожий, то и уборка хлеба пригожей".
15 мая - Борис и Глеб Сеятели. "Борис и Глеб сеют хлеб". Запел соловей основательно - весна пошла на убыль, а лето - на прибыль.

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

8 (3452) 79-19-05
117

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
по общественным связям,
коммуникациям и
молодежной политике
Тюменской области

Главный редактор
Владислав
Андреевич
УДИЛОВ.

Редактор
Юлия Алексеевна
МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несет рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru

Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

6+

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1212. Цена договорная.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.

Сдано в печать: по графику 11.05.2023 г. в 11-00, факт. - 11.05.2023 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 11.05.2023 г.